

## ИНФОРМАЦИЯ

о ходе реализации пунктов «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, утвержденного Президентом Российской Федерации от 28 декабря 2018г. № Пр-2665».

В течении 2022 года социальная и общественно-политическая обстановка на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым характеризовалась как сложная, но управляемая и контролируемая. Существенное влияние на ее развитие оказало проведение Вооруженными силами Российской Федерации специальной военной операции на территории ДНР, ЛНР. Особую актуальность приобрели угрозы совершения террористических актов и провокаций со стороны диверсионно-террористических групп спецслужб Украины, МТО, украинских незаконных вооруженных формирований, экстремистов-радикалов на фоне политического, экономического и информационного давления на Россию, оказываемого США и их союзниками.

В Республике Крым отмечена активизация приверженцев украинской идеологии, противников ВС РФ СВО на Украине, выражаящаяся в попытках совершения терактов и хулиганских действий, направленных на дестабилизацию обстановки, устрашения населения.

Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. Контингентов риска (экстремистски настроенных молодежных группировок, радикально ориентированных этнорелигиозных групп и общин), занимающихся распространением идей экстремистского толка, не выявлено.

Городской округ Евпатория является одним из полигэтнических городов Республики Крым. На территории города и городского округа проживают представители многих национальностей. Проведенные социологические исследования по межнациональным и межконфессиональным отношениям, миграционным процессам в городе Евпатории показали, что открытых противоречий, основанных на ущемлении прав и законных интересов отдельных социальных групп по национальному или религиозному признаку, на настоящий момент не выявлялось.

Но при этом террористическая угроза по-прежнему остается высокой и вопросы общественной безопасности и антитеррористической защищенности являются актуальными, особенно в период проведения массовых мероприятий.

Антитеррористической комиссией осуществлялся на постоянной основе мониторинг политических, социально-экономических и иных процессов в городском округе, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму, анализ и учет его результатов при планировании и организации своей деятельности.

За период 2022 года проведено 8 заседаний антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым в которых приняли участия представители территориальных органов МВД, ФСБ, Росгвардии, МЧС, на которых в том числе были рассмотрены вопросы противодействия идеологии терроризма:

1. «О дополнительных мероприятиях по обеспечению безопасности при наличии требующей подтверждения информации о реальной возможности совершения террористического акта в учреждениях просвещения (общеобразовательных школах), расположенных на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым».

2. «Об эффективности выполнения отраслевыми и функциональными органами администрации г. Евпатории РК «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы», с заслушиванием руководителей подразделений администрации города Евпатории Республики Крым».

3. «О состоянии антитеррористической защищенности мест с массовым пребыванием людей, социально-значимых объектов, средств размещения, в том числе мест отдыха детей и мерах по нейтрализации угроз безопасности и принятии дополнительных мер по обеспечению безопасности населения в курортный сезон 2022 года».

4. «Обеспечение антитеррористической безопасности и общественного порядка в период проведения майских праздников. Утверждение плана по обеспечению безопасности в период майских праздников и мероприятий, посвященных 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне (а также 12 июня)».

5. «Обеспечение антитеррористической безопасности и общественного порядка в период проведения шествия «Бессмертного полка», посвященного празднованию 77-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне (на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым)».

6. «Обеспечение мер комплексной безопасности во время проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего образования в образовательных организациях муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым (письмо Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым от 04.05.2022 № 1827/01-14)».

В течении 2022 года проведено 4 тактико-строевых учений (ТСУ), тренировок и занятий по осуществлению первоочередных мер, направленных на пресечение террористического акта на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, с участием представителей администрации города Евпатории (ОГ – председатель антитеррористической комиссии, врио главы администрации города Евпатории, руководитель аппарата антитеррористической комиссии, начальник управления гражданской обороны и общественной безопасности администрации города Евпатории; ФО – группы эвакуации, информирования и оповещения населения). В ходе проведения ТСУ, группа эвакуации, сформированная из представителей отраслевых и функциональных органов администрации г. Евпатория и ОМВД России по г. Евпатория, организовала эвакуацию граждан и удаление транспортных средств с территории (объектов), в пределах которой осуществлялись первоочередные мероприятия и размещение их в безопасных районах (объектах).

Решением заседания антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым был утвержден персональный состав межведомственной рабочей группы по организации адресно-профилактической работы с лицами категории особого внимания, в том числе с мигрантами и их детьми. Отделу МВД России по г. Евпатория и отделу в г. Евпатория УФСБ России по Республике Крым и г. Севастополю решением антитеррористической комиссии поручено ежемесячно представлять информацию на имя руководителя рабочей группы о рассмотренных материалах и лицах (членах семей), которые могут быть включены в категорию особого внимания, в отношении которых, в целях предотвращения или снижения уровня радикализации, целесообразно проведение адресных профилактических мероприятий, оказание им содействия в адаптации и ресоциализации. Руководителю межведомственной рабочей группы по организации адресно-профилактической работы с лицами категории особого внимания по результатам анализа информации, представляемой отделом МВД России по г. Евпатория и отделом в г. Евпатория УФСБ России по Республике Крым и г. Севастополю, поручено своевременно решать вопросы по проведению совещаний межведомственной рабочей группы и по содействию социальной и культурной адаптации мигрантов.

За период 2022 года проведено 4 заседания межведомственной рабочей группы по организации адресно-профилактической работы с лицами категории особого внимания на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым (Протокол №1 от 21 марта 2022 года, Протокол №2 от 17 мая 2022 года, Протокол №3 от 20 сентября 2022 года, Протокол №4 от 12 декабря 2022 года).

Адресная профилактическая работа с категориями населения, наиболее подверженными влиянию идеологии терроризма или поддавших под ее влияние проводится в тесном взаимодействии с территориальными отделами МВД, ФСБ, МЧС, ФМС, учреждениями, организациями, предприятиями всех форм собственности. Отслеживаются все возможные лица, которые могут быть склонны к распространению террористической, экстремистской идеологии. В течении 2022 года выявлено два факта протестной активности:

16 мая 2022 года около четырех часов утра 27-ти летний житель Евпатории облил здание администрации краской и предпринял попытку поджога внутреннего помещения, метнув изготовленные им зажигательные смеси. В отношении гражданина возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 205 УК («Террористический акт»), в настоящий момент проводятся оперативно-следственные мероприятия.

06 июня 2022 года сотрудниками полиции пресечены действия 31-летнего мужчины, который на Театральной площади осуществлял одиночный пикет с антивоенным плакатом. Правонарушитель был задержан и доставлен в полицию, где в отношении него составлен административный протокол ч. 1 ст. 20.3.3 КоАП РФ (публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности).

С мужчиной провели профилактическую беседу и вручили предостережение о недопустимости аналогичных правонарушений и преступлений. Правонарушитель осознал противоправность своих действий и раскаялся в содеянном.

По решению Евпаторийского городского суда мужчине назначен штраф в размере 30 тысяч рублей.

На территории городского округа не зарегистрированы лица, отбывавшие наказание за преступления террористической направленности.

На сегодняшний день информация и материалы от ОМВД России по г. Евпатория и отдела в г. Евпатории УФСБ России по Республике Крым и г. Севастополю на имя председателя рабочей группы не поступали.

Руководитель аппарата антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым (Загребельский С.В.) принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по борьбе с проявлениями экстремизма и терроризма при прокуратуре г. Евпатория, в межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов г. Евпатория «О состоянии оценки эффективности деятельности контролирующих и правоохранительных органов по противодействию преступности экстремистской направленности и террористического характера», в заседании совета по вопросам межнациональных отношений при администрации города Евпатории.

Все решения рабочей группы по борьбе с проявлениями экстремизма и терроризма при прокуратуре г. Евпатория выполнялись антитеррористической комиссией муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым в установленные сроки и в полном объеме.

01 сентября 2022 года администрацией города Евпатории проведено заседание совета по вопросам межнациональных отношений, где были заслушаны доклады о состоянии дел в данной сфере в муниципальном образовании. Обсуждались вопросы, касающиеся профилактической работы среди беженцев, прибывающих из Украины и Донбасса для временного проживания и осуществления трудовой деятельности на территории городского округа Евпатория Республики Крым, о трудоустройстве мигрантов, о проведении мероприятий по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации на период до 2025 года.

21 сентября 2022 года администрацией города Евпатория проведено заседание межконфессионального Совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, на котором в том числе рассмотрен вопрос об организации работы по противодействию идеологии терроризма, предупреждению экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов на территории муниципального образования городской округ Евпатория.

Вопросы профилактики терроризма, пропаганды социально значимых ценностей и создания условий для мирных межнациональных и межрелигиозных (конфессиональных) отношений постоянно освещаются в газете «Евпаторийская здравница», сети «Интернет» на сайтах Евпаторийского городского совета, на местном телевидении «Евпатория-ТВ» (в том числе видеоматериалы заседаний антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым).

**1. В целях противодействия вовлечению в террористическую деятельность лиц, подверженных воздействию идеологии терроризма, а также поддавшими под ее влияние, обеспечить повышение эффективности:**

<b>№ п/п</b>	<b>Наименование мероприятия</b>	<b>Выполненные мероприятия</b>	<b>Не выпол ненные меропр иятия (прим.)</b>
1.4	<p>Проведения с членами семей (1) лиц, причастных к террористической деятельности (действующих, осужденных, нейтрализованных), в том числе возвратившихся из стран с повышенной террористической активностью (2), бесед по разъяснению норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, а также оказания указанным лицам социальной, психологической и правовой помощи при участии представителей религиозных и общественных организаций, психологов.</p> <hr/> <p>(1) В Комплексном плане под членами семей понимаются: разделяющие идеологию терроризма супруг, супруга (в т.ч. вдовец, вдова), родители, дети, усыновители, усыновленные, братья и сестры.</p> <p>(2) Здесь и далее перечень стран с повышенной террористической активностью предоставляет аппаратор Национального антитеррористического комитета (далее – аппарат НАК) в рамках ежегодных рекомендаций по планированию деятельности федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в части исполнения мероприятий Комплексного плана.</p>	<p>ОМВД России по г. Евпатории в целях противодействия вовлечению в террористическую деятельность лиц, которые могут быть подвергнуты воздействию идеологии терроризма, а также попасть под ее влияние, организовано проведение с лицами и членами их семей, в том числе возвратившихся из стран с повышенной террористической активностью, бесед по разъяснению норм законодательства РФ, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, а также оказание указанным лицам социальной, психологической и правовой помощи при участии представителей религиозных и общественных организаций, психологов.</p> <p>На постоянной основе проводятся мероприятия по мониторингу состояния информационной среды, резонансных публикаций в отношении деятельности органов власти, политических партий, религиозных и общественных объединений. Зарегистрировано два факта протестной активности в ОМВД РФ по г. Евпатория.</p> <p>Налажено взаимодействие с представителями религиозных общин расположенных на территории обслуживания, а именно: с местной религиозной организацией мусульман «Хан-Джами» духовного управления мусульман Республики Крым и города Севастополя (руководитель: Меметов Эскендер Эдемович); с местной религиозной организацией мусульман «Авдет» духовного управления мусульман Республики Крым и города Севастополь (руководитель: Велиев Ридван) для выявления активных</p>	

		<p>членов и идеологов нетрадиционных религиозных организаций и сект с целью их склонения к отказу от противоправной и деструктивной деятельности, раскаянию и участию в профилактических мероприятиях.</p> <p>Проводятся мероприятия по установлению лиц, распространяющих террористическую и экстремистскую идеологию, с целью их склонения к отказу от противоправной деятельности, раскаянию и участию в профилактических мероприятиях. На постоянной основе планируются и проводятся комплексные профилактические мероприятия, направленные на недопущение дестабилизации обстановки.</p>	
1.6	<p>Проведения с лицами, прибывающими в Российскую Федерацию из стран с повышенной террористической активностью для обучения, на базе образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования мероприятий (в том числе при участии представителей религиозных и общественных организаций, психологов) в форме индивидуальных или групповых бесед по доведению норм законодательства, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели и действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя России.</p>	<p>Информацию от правоохранительных органов о лицах, прибывших в Российскую Федерацию из стран с повышенной террористической активностью для обучения, на базе образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования, в 2022 году не поступало.</p> <p>Несмотря на это, активная работа по предупреждению (профилактике) терроризма и экстремизма в молодежной среде ведется в учреждениях дополнительного образования детей. С целью решения вопросов местного значения в области дополнительного образования детей и молодежи в сфере культуры организована работа 3 учреждений: Евпаторийской и Новоозерновской детских школ искусств, а также художественной школы им. Ю.В. Волкова. С учащимися школ на регулярной основе проводятся беседы и лекции профилактической направленности. На сегодняшний день мероприятиями охвачено 2053 учащихся.</p> <p>С учащимися, прибывшими в Республику Крым из Украины, проведены адресные профилактические беседы, направленные на профилактику проявлений экстремизма, терроризма, преступлений против личности, общества, государства.</p>	

<p>1.7 Организации работы по изучению лицами, получившими религиозное образование за рубежом и имеющими намерения заниматься религиозной деятельностью на территории Российской Федерации, норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, традиционных российских духовно-нравственных ценностей (3) и современной религиозной ситуации в регионе пребывания.</p> <p>(3) К традиционным российским духовно-нравственным ценностям относятся приоритет духовного над материальным, защита человеческой жизни, прав и свобод человека, семья, созидательный труд, служение Отечеству, нормы морали и нравственности, гуманизм, милосердие, справедливость, взаимопомощь, коллективизм, историческое единство народов России, преемственность истории нашей Родины (статья 78 Стратегии национальной безопасности Российской Федерации (утв. Указом Президента Российской Федерации от 31 декабря 2015 г. № 683).</p>	<p>Информации от правоохранительных органов о лицах, получивших религиозное образование за рубежом и имеющими намерения заниматься религиозной деятельностью на территории Российской Федерации в течении 2022 года не поступало.</p>	
--	---	--

## 2. Меры по формированию у населения антитеррористического сознания

<p>2.1 В целях развития у населения, прежде всего молодежи, активной гражданской позиции, направленной на неприятие идеологии терроризма, проводить общественно-политические, культурные и спортивные мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября). При реализации указанных мероприятий обеспечить максимальный охват участников из различных категорий населения с привлечением видных федеральных и региональных политических деятелей, авторитетных представителей общественных и религиозных организаций, науки, культуры и спорта.</p>	<p>С целью повышения эффективности работы, направленной на профилактику экстремизма в молодежной среде, противодействия вовлечению молодежи в организации экстремистской и террористической направленности, в образовательных организациях МБУ ДОД «Центр развития «ПРОдвижение» г. Евпатория РК проведены беседы с обучающимися, направленные на профилактику экстремизма и терроризма – на темы: «Профилактика экстремизма среди несовершеннолетних», «Трагедия Беслана в наших сердцах». В МБУ «Спортивная школа г. Евпатория» проведены беседы с учащимися «Правила поведения при террористическом акте». В МБУ «Центр массового спорта» проведены беседы о последствиях ложных сообщений о готовящихся</p>
---	---

террористических актах, беседы в группах на тему «Что такое террор. Кто нас защищает». В МБУ ДОД «Детско-юношеская школа по футболу» в рамках теоретических знаний проведены лекции «Правила противодействия терроризму».

- в профессиональных учебных организациях среднего и высшего образования согласно плану антитеррористических мероприятий на 2022-2023 учебный год со студентами проведены беседы и классные часы на тему: «Пропаганда утраченных за последние годы ценностей, способных объединять людей в борьбе со всеобщей опасностью терроризма», «Разоблачение разрушительной сущности и деструктивных целей терроризма, а также тактических приемов «оболванивания» молодежи организаторами террористической деятельности». Организовано проведение часа памяти «Бесланская трагедия — наша общая боль» в ГБПОУ РК «Евпаторийский техникум строительных технологий и сферы обслуживания» ([http://etsts060.bget.ru/?page\\_id=12588](http://etsts060.bget.ru/?page_id=12588), <https://www.monada.edu.ru/>)

Аппаратом АТК муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, в рамках реализации мероприятия 1 задачи 1.1 МП "Профилактика терроризма и экстремизма на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым" организован выпуск информационно-справочных материалов по профилактике терроризма и экстремизма, в том числе буклетов «Профилактика терроризма и экстремизма». Буклеты размещены во всех объектах образования, культуры и спорта городского округа, а также на основных информационных стенах города, в местах массового пребывания людей, общественном транспорте и средствах коллективного размещения.

В рамках мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом и памяти детей, погибших в Беслане, были проведены:

классные часы «Ангелы Беслана» (5-11 кл.); всероссийская акция «Голубь мира» (9 кл.); просмотр фильма «Золотая бронза» (10-11 кл.); единый классный час «Вечная память Беслан» с просмотром видеоролика «Мы обязаны знать и поздно». Проведение «Уроков мужества», связанных с памятными датами в истории Отечества, направленных на профилактику идеологии терроризма. Количество охваченных обучающихся 7353 человек.

В муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях города Евпатории в период с 1 по 5 сентября 2022 года проведено информационное мероприятие «У террора нет будущего», посвященного памятной дате «День солидарности в борьбе с терроризмом».

В рамках проводимых мероприятий использованы материалы, подготовленные ГУПЭ МВД России, в информационном сопровождении которых в сети Интернет использованы хештеги: #3сентября #ВместеПротивТеррора #МыЗаМир #НашМирНашДело #МирГлазамиДетей #МирБезТеррора #УтеррораНетБудущего.

В период 19 по 20 октября 2022 г. школы города приняли участие в дистанционном формате в научно-практическом форуме «Противодействие идеологии терроризма в образовательной сфере в молодежной среде», организованном Департаментом образования и науки города Москвы в целях совершенствования работы по противодействию идеологии терроризма, под эгидой НАК.

В рамках проведения Форума рассматривались актуальные вопросы организации и проведения общепрофилактических, адресных и индивидуальных мероприятий по противодействию идеологии терроризма, при этом отдельное внимание уделено работе с детьми, прибывшими с территории Украины, ЛНР, ДНР. Прошли регистрацию в школах города 243 чел.

2.2.1	<p>Проводить на базе образовательных организаций (в том числе с участием представителей религиозных и общественных организаций, деятелей культуры и искусства) воспитательные и культурно-просветительские мероприятия, направленные на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовно-нравственных ценностей</p>	<p>С целью профилактики террористических и экстремистских проявлений, совершенствованию правосознания и правовой культуры несовершеннолетних, реализуются мероприятия по:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- созданию условий для интересного и полезного досуга детей и молодежи в учреждениях культуры;</li> <li>- привлечению детей и молодёжи к участию в клубных формированиях и мероприятиях, направленных на патриотическое, эстетическое, гражданско-правовое и духовно-нравственное воспитание.</li> </ul> <p>21 сентября 2022 года администрацией города Евпатория проведено заседание межконфессионального Совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, на котором в том числе рассмотрен вопрос об организации работы по предупреждению экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов на территории муниципального образования городской округ Евпатория.</p> <p>Городское казачье общество «Евпаторийское» муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым заключило договор о сотрудничестве, взаимодействию и проведению совместных мероприятий по военно-патриотической и духовно-нравственной работе с молодежью с автономной некоммерческой организацией «Военно-патриотический клуб «Патриот», а также взяли шефство над военно-патриотическим клубом «Черные береты».</p> <p>Управлением по делам семьи, молодежи и спорта в учебных заведениях высшего и среднего профессионального образования проведены мероприятия:</p> <p>3 марта 2022 года реализован региональный проект «Диалоги с Героями Крымской весны» - в Евпатории. Заместитель Председателя Государственного Совета Республики</p>	
-------	---	--	--

Крым Бобков, председатель комитета по вопросам социальной политики, образования, культуры, спорта и делам молодежи Евпаторийского городского совета Н.П. Пермякова, командир Евпаторийской афганской роты народного ополчения А.И. Куракин и начальник зонального центра «ГБУ Крымпатриотцентр» К.С. Гуля провели экскурс в прошлое, объяснили цели и задачи специальной военной операции на Украине, 24 июня 2022 года проведен "Диалог на равных" с Врио главы администрации города Евпатории Александром Лоскутовым, 09 декабря организован Первый молодёжный ценностно-патриотический форум. Участниками мероприятия стали воспитанники юнармейских отрядов общеобразовательных учреждений, военно-патриотических отрядов города в возрасте от 14 до 18 лет в количестве 160 человек.

Проведены тематические классные часы в 5 – 11 классах по недопущению вовлечения подростков в деятельность неформальных группировок лекции с участием представителей правоохранительных органов, школьных психологов «Методы и способы вовлечения молодежи в террористическую деятельность».

В ходе указанных мероприятий освещались вопросы о законопослушности, предупреждении совершения правонарушений и преступлений самими школьниками и в отношении них, по недопущению вовлечения их в террористическую и экстремистскую деятельность (охват обучающихся-1335 чел.).

В МБУ «Центр массового спорта г. Евпатории Республики Крым» с целью организации досуга несовершеннолетних, пропаганде здорового образа жизни проведены следующие физкультурно- массовые мероприятия с участием учетного контингента:

- 7 апреля 2022 года: в рамках Всемирного Дня здоровья проведена открытая тренировка на стадионе МБУ «Дворец спорта». Привлечено более 60 чел., из них 2 чел. состоящие на учете.

- 30 апреля 2022г спортивный фестиваль «Гонка «ГТО», на базе стадиона МБУ «Дворец спорта». Охвачено более 100 чел., из них- 5 чел. состоящие на учете.

- 9 мая 2022 года- Спортивный Квест, посвященный Дню Победы – приняло участие 40 чел., из них 3 чел., состоящие на учете.

В рамках проекта «Молодежный июль» состоялись встречи с топовыми музыкальными группами города Евпатории в сквере им. Кирова (по средам), которые посетили: 14 чел.

26-27 июля проведена военно-патриотическая игра «ВИКТОРИЯ» с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете. В программе игры: 26 июля презентация работы кружков: картинг, тир (стрельба на тренажерах; сборка и разбор оружия). 27 июля: просмотр патриотического кинофильма в молодежном центре «ПРОдвижение». Охват: 28 чел.

В текущем году стали участниками тестирования в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» - 5 чел., состоящие на профилактическом учете.

На постоянной основе педагогами образовательных учреждений систематически проводятся беседы и лекции, направленные на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных духовно-нравственных ценностей:

- проведение республиканских «Уроков мужества», связанных с памятными датами в истории Отечества, направленных на профилактику идеологии терроризма;
- участие в республиканской акции «Вахта Памяти»;
- Фестиваль «Многонациональная Россия-многонациональный Крым»;
- конкурс патриотической песни «Прикоснись к подвигу сердцем»;
- комплексное мероприятие «История события», посвященное памяти жертв терактов;
- беседы с обучающимися «Это забыть нельзя...»;
- часы внеурочной деятельности

		<p>«Разговоры о важном», посвященные толерантности, как выражение негативного отношения к насилию, агрессии и терроризму; акция «Письмо солдату»; тематические уроки в краеведческом музее города; проведение тематических открытых классных часов, мероприятий с приглашением родителей: «День матери», «День отца», «Россия страна героев». Общий охват обучающихся общеобразовательных учреждений – 13435 чел.</p>	
--	--	---	--

### **3. Совершенствование мер информационно-пропагандистского характера и защиты информационного пространства от идеологии терроризма**

3.1.1	<p>Организовывать с привлечением лидеров общественного мнения, популярных блогеров создание и распространение в СМИ и сети «Интернет» информационных материалов (печатных, аудиовизуальных и электронных) в области противодействия идеологии терроризма, в том числе основанных на обращениях (призывах) лиц, отказавшихся от террористической деятельности, а также их родственников.</p>	<p>Анонсы тематических культурно-массовых размещаются на сайтах учреждений культуры, сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, на портале «Единое информационное пространство в сфере культуры» (АИС ЕИПСК). Управлением по делам семьи, молодежи и спорта созданы официальные аккаунты в социальных сетях ВКонтакте <a href="https://vk.com/udsmiss">https://vk.com/udsmiss</a> и Инстаграмм @ upodsm_evpatoriya. В аккаунтах публикуются:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- анонсы всех крупных спортивных событий города;</li> <li>- фото- видеоотчеты с мероприятиями;</li> <li>- информация о всероссийских, региональных и городских проектах, форумах и конкурсах для молодежи;</li> <li>- информация о возможностях отдыха, оздоровления и трудоустройства детей.</li> </ul> <p>Молодежным центром МБУ ДОД «Центр развития «ПРОдвижение» города Евпатории Республики Крым подготовлен видеоролик на композицию Игоря Матвиенко «Жить». Видеоролик размещен на страницах официальных групп управления по делам семьи, молодежи и спорта администрации города Евпатория Республики Крым, МБУ ДОД «Центр развития «ПРОдвижение» г. Евпатория РК, сайтах учреждений среднеспециального образования. по состоянию на 06.09.2022 года ролик</p>
-------	---	--

набрал 17 000 просмотров.  
На постоянной основе в СМИ (в т.ч. на городском сайте «Моя Евпатория») публикуются информационные материалы в области противодействия идеологии терроризма.  
На официальном сайте городской администрации создан раздел «Антитеррористическая комиссия» <http://admin.my-vp.ru/grazhdanskaya-oborona/antiterroristicheskaya-komissiya/>.  
В подразделах «Методические материалы» и «Полезные ссылки» опубликованы статьи, разъясняющие нормы Федерального закона «О противодействии терроризму». Вопросы профилактики терроризма и экстремизма периодически освещаются на местном телевидении «Евпатория-ТВ» (в том числе видеоматериалы заседаний антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым).  
Согласно ранее достигнутой договоренности с руководством городского кинотеатра «Ракета», в данном общественном учреждении перед просмотрами фильмов демонстрируются документальные видеоролики антитеррористической и антиэкстремистской направленности. В отраслевых, функциональных и территориальных органах администрации муниципального образования городской округ Евпатория квалифицированными специалистами, работающими в сети «Интернет», согласно решению антитеррористической комиссии проводится работа по выявлению лиц, наиболее подверженных воздействию идеологии терроризма и экстремизма.

Руководитель аппарата антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория  
Республики Крым

С.В. Загребельский